

2022 年 19 日和 26 日初信栽培课程学员学习感想

楊声恩 Timothy

比較紮實。可以有系統性的來陪伴初信者在主裡成長。
很感恩知道,如果初信者只給予一個小時,那就帶領第四
課的日用靈糧-讀經,希望他們藉由這一方面在主裏成長。



季紅 Hong Ji

謝謝四位老師的全程陪伴和教导。栽培課程很接地气,具有实操性。得着
操練,锻炼了勇气。感謝您們。感謝主創造的这样学习机会!

周斐斐

我覺得這個課很好,自己當年信主的時候也做過類似的教材,覺得要翻很多
聖經,然後大概沒有組長本,每次分享也容易走的很遠,再回來課程中的時候,
時間就拉的很長,這個給了比較多控制的範圍。
我很期待看到兒童本和後面生命建造的教材。

李蕙光 Mabel

感謝神讓我有机会參加這次的三福栽培班,讓我學習如何更好的,也更深入的,
帶領初信者來認識神。
特別感恩有實習的机会,讓我們更真實的体会帶領一位初信者(或亲身經歷
當一位初信者)的感受。謝謝老師的陪伴和帶領!

吳禮平 Peterson

比起完全的看課本內容,我在實習課學到的比較多。

孫吳千紅

謝謝老師們用心的教導,大家都能夠跟著課程跑,但是是導師們學習,可以更
多分享的機會和反思。

李晟光 Daniel

感恩有這個機會參加這個培訓班,真的收益良多。

謝謝每位老師的栽培和弟兄姐妹的分享。希望這個課程結束了之後可以有
機會把它應用在生活上!

陳建梅 May

感謝主給我这个机会参加初信栽培课程,感谢老师的耐心传授,同学们的精彩分享,受益匪浅,希望有机会将所学应用到实际生活中,帮助和陪伴初信者灵命成长。

徐浩 Owen Xu

抱歉错过了第二课,感恩三福的老师们对我们的帮助,能夠在实践中学习和成长!感谢主!

周娅 Shmily

感谢老师们的辛苦付出和陪伴,让学员一边学习一边操练,让这个课真的很具体很容易上手。我个人更多是在"栽培员的生命反省"上有得着。生命影响生命很美好,谢谢你们,爱你们。

陳美瑤

这真的是一个陪伴的路程,陪伴着初信者开始他们新生命,扎根基督。谢谢导师们的耐心讲解和鼓励。

李永盛 Victor

我的理解:真信主必然要爱主,真爱主必然要顺服、服侍主。主对传福音的教导和期待是那样的清晰。但这一课上对我们很好的提醒是,传福音有多种方式,可能在其中的一种或几种方式上有困难,但我们可以扬长避短,至少有一种是我们勇于尝试并训练到成熟的就好。

謝謝 Ada 的总结,谢谢老师的指导和鼓励。孙姊妹普通话极其标准,谈话中更自然流露出真挚的爱心和耐心。蒲弟兄对真理的把握和理解非常透彻,又能融会贯通,对神坚定的信心也感动和坚固了我们。张姊妹(希望没记错名字)的教导更是难忘,一点一滴都是生命的交通。不经历主的恩典和改变生命的大能,很难想象可以作出这样的分享。同学们的练习和回应也很精彩。再次感谢大家!